



В Сакмарском районе местный житель подозревается в покушении на изнасилование женщины, которую он «любил» с детства

Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 33-летнего жителя Сакмарского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.1 ст.131 УК РФ (покушение на изнасилование).

11 октября 2014 года в правоохранительные органы Сакмарского района поступило сообщение от 52-летней женщины о привлечении к уголовной ответственности мужчину, который пытался изнасиловать её.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками полиции, по подозрению в совершении данного преступления был задержан местный житель.

По данным следствия, вечером 10 октября 2014 года подозреваемый, находясь в доме 52-летней односельчанки в Сакмарском районе, напал на последнюю, и пытался изнасиловать потерпевшую. Однако обвиняемый не довел свой преступный умысел, направленный на изнасилование женщины до конца по независящим от него обстоятельствам, ввиду активного сопротивления потерпевшей. Женщине удалось вырваться и выбежать на улицу, однако подозреваемый не оставлял мысли о доведении до конца своего преступного умысла.

Только благодаря соседям, которые оказали помощь женщине, и вызвали полицию, фигуранта удалось задержать «по горячим следам».



Женщина пыталась объяснить «нежданному гостю», что она годится ему в матери, а в соседней комнате у неё спят внуки, однако её доводы не останавливали мужчину.

Следует отметить, что подозреваемый ранее судим, отбыв длительный срок наказания, около 2 месяцев назад освобожден условно-досрочно по постановлению суда, не встав на путь исправления, вновь совершил преступление.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Октября 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/814151>